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Introducere 
 

Incendiul este un proces complex de ardere, cu evoluție 
nedeterminată, incluzând și alte fenomene de natură fizică sau 
chimică (transfer de căldură, formarea flăcărilor, schimbul de gaze 
cu mediul înconjurător, transformări structurale produse în 
materialele de construcție și elementele de rezistență etc.). 
Produsele arderii (agenți termici, chimici, electromagnetici, 
biologici) rezultate în urma incendiului acționează asupra 
construcțiilor, instalațiilor și utilizatorilor, producând multiple 
efecte negative (deformații, instabilitate, scăderea rezistenței, 
prăbușire, intoxicații, arsuri, traumatisme, panică ș.a.). 

 Cursul universitar Bazele fizico-chimice ale dezvoltării 
și stingerii incendiilor este una din disciplinele principale pentru 
pregătirea specialiștilor în domeniul securității la incendii și 
servește drept bază pentru studierea unui șir de discipline, așa ca: 
„Securitatea la incendii a proceselor tehnologice”, „Securitatea la 
incendii în construcții”, „Tactica de intervenție la incendii”, 
„Automatica antiincendiu” ș.a.  

În rezultatul studierii acestui curs audienții trebuie să 
capete cunoștințe temeinice, privind legitățile fizico-chimice ale 
dezvoltării incendiilor la obiectivele economiei naționale, precum 
și despre procesele fizice și chimice obiective, care se află la baza 
tuturor metodelor și procedeelor de întrerupere a arderii. 

În lucrare este acordată o atenție deosebită problemelor 
legate de sporirea eficacității metodelor și mijloacelor de stingere 
a incendiilor, precum și anumite recomandări de apreciere 
cantitativă a calității stingerii incendiilor ordinare. 

Studierea cursului este însoțită de un șir de exerciții 
destinate aprofundării și dezvoltării concepțiilor despre 
complexitatea ansamblului de fenomene și procese fizico-chimice 
care însoțesc procesul de ardere difuză, neorganizată în condițiile 
incendiului. 
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